
Φίλες και Φίλοι καλησπέρα, 

Σας καλωσορίζω στη σημερινή εκδήλωση. 

 

Σας καλωσορίζω στα εγκαίνια του εκλογικού μας κέντρου, στα εγκαίνια του 

ανεξάρτητου συνδυασμού «Τρίπολη – Πρωτεύουσα του Μοριά». 

Η σημερινή σας παρουσία δίνει μια ξεκάθαρη εντολή, να υλοποιήσουμε το όραμά 

μας με σχέδιο και αποτελεσματικότητα. 

Με συγκινεί βαθύτατα το γεγονός ότι ανταποκρίνεστε πάντα με τόση θέρμη στο 

κάλεσμά μας. 

Το μήνυμά σας είναι ισχυρό. Καθαρό. Το μήνυμα αυτό σήμερα κλείνει οριστικά το 

παρελθόν και ανοίγει παράθυρο στο μέλλον! 

Ο Δήμος μας, οι πόλεις και τα χωριά μας, οι αστικές και οι αγροτικές περιοχές 

έχουν ανάγκη να συνεχίσουμε δυναμικά την πορεία μας κάνοντας την ανάπτυξη 

πράξη. 

 

Με τον σχεδιασμό που υπάρχει και το όραμά μας   

‘Έχουν ανάγκη τον αέρα της δημιουργίας! 

Χρειάζονται το οξυγόνο της προοπτικής! 

 

Είμαστε έτοιμοι και αλλάζουμε το Δήμο Τρίπολης. 

Προχωράμε με σχέδιο! Κινούμαστε με πρόγραμμα! Έχουμε το δικό μας 

όραμα γι αυτό τον τόπο που μας ενώνει! 

 

Προχωράμε με πίστη στις δυνάμεις μας. Γιατί έχει μεγάλη αξία να πιστέψουμε στις 

δυνάμεις αυτού του τόπου. Έχει μεγάλη σημασία να ενώσουμε αυτές τις δυνάμεις. 

Να προχωρήσουμε ΟΛΟΙ μαζί! 

Η εποχή μας είναι η εποχή της συλλογικής προσπάθειας. Είναι η εποχή των κοινών 

στόχων. Είναι η εποχή που οφείλουμε να ενώνουμε δυνάμεις και να φέρνουμε 

αποτέλεσμα. Αντίθετα, οι μοναχικές πορείες αφαιρούν δυνάμεις και εγκλωβίζουν 

πρόσωπα. Αυτές οι μοναχικές πορείες οδηγούν σε αδιέξοδα. Αυτές οι πορείες δεν 

μπορούν να ανταποκριθούν στις προκλήσεις που η κοινωνία αντιμετωπίζει. Γι’ αυτό 

έχει μεγάλη σημασία να προχωρούμε μαζί! 

 

Πρέπει να αγωνιζόμαστε μαζί και να νικάμε μαζί! 

Δεν έχουμε την πολυτέλεια να χάνουμε χρόνο. Δεν μπορούμε να βλέπουμε τις 

ευκαιρίες να περνάνε μπροστά μας αναξιοποίητες. Σε αυτό το τρένο των ευκαιριών 

έχουμε όλοι θέση. Οι σταθμοί των ευκαιριών αυτών, πρέπει να δημιουργηθούν σε 

κάθε πόλη και  σε κάθε χωριό του Δήμου μας. Σε κάθε γειτονιά. 

Για να γίνει αυτό, για να αξιοποιήσουμε όλες τις ευκαιρίες, πρέπει να εργαστούμε 

ομαδικά. Πρέπει να λειτουργήσουμε συλλογικά. Θα το ξαναπώ. Πρέπει να 

ενώσουμε τις δυνάμεις μας. Είμαστε λίγοι για να έχουμε πολλές διαφορές. Είμαστε 

πολλοί για να κερδίσουμε το μέλλον. Ένα μέλλον που είναι κοινό για όλους μας. 

Προσωπικά με λυπεί να πλησιάζουν οι εκλογές και κάποιοι  – ευτυχώς λίγοι –  να 

επιμένουν σε μικροπολιτικές τακτικές και σε ανίερες  μεθοδεύσεις. Επιμένουν να 

μιλούν στην κοινωνία με όρους του χθες. Με όρους ενός απαρχαιωμένου 

παρελθόντος. 

 

Χωρίς επαφή με την πραγματικότητα, προσπαθούν να γκρεμίσουν και όχι 

να χτίσουν. 

 

 Διαλέγουν το «πλην» και όχι το «συν». Διαλέγουν τη διαίρεση και όχι 

τον πολλαπλασιασμό των δυνάμεων. 

 

Όλοι αυτοί είναι σε μοναχικό αδιέξοδο. Όλους αυτούς τους αφήνουμε 

μόνους τους. 

 



Ο καθολικός μηδενισμός της μέχρι τώρα προσπάθειάς μας, θα είναι το 

κύκνειο άσμα τους. 

 

Δεν πρόκειται να τους ακολουθήσουμε. Εμείς θα προχωρήσουμε ΟΛΟΙ 

ΜΑΖΙ αντιμετωπίζοντας τις προκλήσεις  του μέλλοντος με τους όρους που βάζει η 

ίδια η κοινωνία . 

Όλα αυτά ΕΜΕΙΣ τα αφήνουμε πίσω μας. Αυτές οι νοοτροπίες έχουν θέση μόνο 

στην λήθη του χρόνου. Αυτές οι νοοτροπίες κούρασαν και απογοήτευσαν. 

Η κοινωνία αλλάζει. Η κοινωνία άλλαξε. Το ζούμε καθημερινά. Το ζούμε στην  

απουσία ενδιαφέροντος για την πολιτική από τους νέους ανθρώπους. 

Το ζούμε στο βλέμμα της απεγνωσμένης ελπίδας στους ηλικιωμένους συμπολίτες 

μας. Ρωτάνε:    

Μπορεί να αλλάξει κάτι; Μπορεί να γίνει κάτι; 

 

 Η  παρουσία σας εδώ σήμερα υποδηλώνει την αγάπη σας αλλά ταυτόχρονα και 

την αγωνία σας να προχωρήσουμε γοργά στην υλοποίηση του Οράματός μας, με 

σχέδιο και αποτελεσματικότητα…να ξεφύγουμε από το τέλμα στο οποίο τόσα 

χρόνια έχει περιέλθει ο Δήμος μας. 

Η μέρα αυτή είναι όμως και μία ευκαιρία για να σας μεταφέρω κάποιες σκέψεις 

μου. Χωρίς να προσπαθήσω να δικαιολογήσω ή να ωραιοποιήσω καταστάσεις που 

ζήσαμε και ζούμε όλοι καθημερινά, ή ακόμη και να παρουσιάσω τα γεγονότα με 

τέτοιο τρόπο που να δικαιολογεί την παρουσία μας στα διοικητικά πράγματα του 

Δήμου μας...είμαι υποχρεωμένος να πω αλήθειες. 

 

Αλήθειες που στενοχωρούν  πολλούς, αλήθειες πού κάποιοι δεν θέλουν να 

ακουστούν, αλήθειες για τα προβλήματα που αντιμετωπίσαμε. 

Προσπαθήσαμε με σχέδιο και αποτελεσματικότητα να στοχεύσουμε στο όραμα μας 

για ένα Δήμο πού λύνει τα προβλήματα του και στοχεύει στην ανάπτυξη «όχι όπως 

ο καθένας μας μπορεί να έχει αυτή την έννοια στο μυαλό του», αλλά την ανάπτυξη 

που δικαιούται ο τόπος μας αξιοποιώντας τα συγκριτικά του πλεονεκτήματα, 

απαντώντας στα θέματα των υποδομών και της καθημερινότητας. 

Μας τιμήσατε με την ψήφο σας το 2014 και σας ευχαριστούμε πολύ. Εν μέσω 

μιας παρατεταμένης κρίσης σε όλους τους τομείς , πιστέψαμε ότι θα μπορέσουμε 

άμεσα να παρέμβουμε και να υλοποιήσουμε το πρόγραμμα μας. 

Ήταν πολλά όμως τα χρόνια πού κράτησε αυτή η κατάσταση…. χωρίς την βασική 

προϋπόθεση, που ήταν η πρόσβαση σε χρηματοδοτήσεις,  για την υλοποίηση 

έργων καθημερινότητας και έργων που αφορούσαν τις υποδομές και τη στήριξη 

όλων των νοικοκυριών πού είχαν την ανάγκη τέτοιων παρεμβάσεων, βελτιώνοντας 

βασικούς στόχους του Δήμου. 

 

Χρήμα στην αγορά δεν υπήρχε. 

Χρήμα που η Χώρα μας θα μπορούσε να διαθέσει στην αυτοδιοίκηση δεν υπήρχε. 

Το μόνο που μπορούσε να γίνει ήταν κάποια έργα μέσω ΕΣΠΑ, εφόσον είχαν ήδη 

σχεδιαστεί μέχρι το 2013-2014 και που ουσιαστικά ολοκληρώθηκαν και έκλεισαν 

διοικητικά στις 31/3/2017. 

 

Περικοπές παντού σε όλα τα επίπεδα. Αυτά που μπορούσε να έχει στη διάθεση του 

ο Δήμος, έφταναν μόνο για τη μισθοδοσία του προσωπικού και την κάλυψη 

κάποιον  λειτουργικών δαπανών. 

 

Η ΣΑΤΑ και αυτή δραματικά απομειωμένη , χαρακτηριστικά να σας αναφέρω  ότι 

το 2009-2010 για το σύνολο των 8 πρώην Δήμων η ΣΑΤΑ ήταν περίπου 7.000.000 

Eυρώ και τα τελευταία χρόνια 700.000-720.000,  δηλαδή δέκα φορές λιγότερα. 

Πώς λοιπόν τα βγάλαμε πέρα και μπορέσαμε  να καλύψουμε τις βασικές 

λειτουργικές μας δαπάνες και τη μισθοδοσία; …κάνοντας πολύ μεγάλη οικονομία 

μέσα από διαπραγματεύσεις και διαγωνισμούς με τους προμηθευτές και χωρίς 

σπατάλες φτάνοντας ακόμα και σε μείωση του 50% των δαπανών αυτών. 



Παράλληλα αυτή η παρατεταμένη κρίση δημιούργησε καταστάσεις ακραίας 

κοινωνικής φτώχειας πού κληθήκαμε να διαχειριστούμε, ζώντας καταστάσεις  που 

το 2019 δεν τιμούν αυτή την χώρα. 

Εκατοντάδες  εγγεγραμμένοι στο Κοινωνικό Παντοπωλείο, χιλιάδες ωφελούμενοι 

μέσα από το ΤΕΒΑ, εκατοντάδες που έχουν αξιοποιήσει  τις κοινωνικές δομές του 

Δήμου. Οκτακόσια παιδιά ετησίως στις κατασκηνώσεις του Δήμου στο Άστρος. 

Τα ΚΑΠΗ του Δήμου με τη στήριξη μας σήμερα σε Τρίπολη και Τεγέα είναι γεμάτα, 

οι παιδικοί σταθμοί και τα νηπιαγωγεία  καλύπτουν τις ανάγκες ακόμη και αυτών 

που δεν μπορούν να ανταποκριθούν. Παρέχεται δωρεάν εκμάθηση κολύμβησης 

από τους συλλόγους μας  σε παιδιά οικονομικά αδύναμων   οικογενειών. 

Πραγματοποιούμε  δράσεις για τις γυναίκες με προγράμματα άθλησης  και 

ψυχολογικής υποστήριξη στη δομή για κακοποιημένες  γυναίκες. Είμαστε αρωγοί 

στην προσπάθεια της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ, εκτελώντας το πρόγραμμα 

στέγασης αιτούντων άσυλο. 

Εκτός όλων αυτών αντιμετωπίσαμε και μία εχθρική δημόσια διοίκηση, με πολύ 

μεγάλες χρονικές καθυστερήσεις στο θέμα των εγκρίσεων. 

Ενδεικτικά σας αναφέρω τις αδειοδοτήσεις για τα απορρίμματα, την κυκλοφοριακή 

μελέτη και την ελεγχόμενη στάθμευση, τα αδέσποτα κλπ. 

Ο καινούργιος νόμος για την εκτέλεση προμηθειών, έργων, υπηρεσιών, ο 

4412/2016 για ένα χρόνο δεν λειτουργούσε και από τον 8ο  του 2017 έχει 

τροποποιηθεί 320 φόρες. 

Από την εποχή των ανεξέλεγκτων προμηθειών- υπηρεσιών- έργων κλπ  που όλα 

γίνονταν μέσα σε δεκαπέντε – είκοσι μέρες έως -2-3 μήνες φτάσαμε από το 2017 

και μετά σε χρόνους υλοποίησης 2 μηνών έως 10-12 μηνών…. εφόσον οι ανάδοχοι 

δεν χρησιμοποιούν τη δικαστική οδό ο ένας εις βάρος του άλλου. 

 Όλα αυτά λέγονται σήμερα εδώ όχι γιατί πρέπει να δικαιολογηθώ απέναντι σας, 

αλλά για να σκιαγραφήσω μια πραγματικότητα που δεν μπορεί να αμφισβητηθεί 

από κανέναν. 

Παρόλα αυτά λοιπόν εμείς έστω και αν δεν είχαμε πόρους, δουλέψαμε για 

πράγματα που δεν χρειάζονταν χρήματα. 

 

Διορθώσαμε πολλά εσωτερικά θέματα στη διοίκηση του Δήμου, εντοπίσαμε 

ανάγκες υποδομών κάνοντας μελέτες, επικαιροποιήσαμε  παλαιές, »όχι ότι 

βρήκαμε  κάτι ιδιαίτερο’ , οργανώσαμε διαφορετικά τις υπηρεσίες του Δήμου, 

ευελπιστώντας ότι κάποια στιγμή τελειώνοντας με τα μνημόνια, θα έχουμε την 

δυνατότητα να αξιοποιήσουμε όλη την δουλειά που για τριάμισι χρόνια κάναμε, 

αξιοποιώντας τις υπηρεσίες του Δήμου και δίνοντας ελάχιστες μελέτες σε ιδιώτες. 

Με πολύ ένταση και δουλειά μπορούμε σήμερα να σας  παραθέσουμε συνοπτικά, 

ανά τομέα αυτά που ο Δήμος εξασφάλισε σε πόρους...πόρους που βρίσκονται ήδη 

στα ταμεία του ή πρόκειται το αμέσως επόμενο διάστημα να έλθουν καθώς έχουμε 

τις απαραίτητες προεγκρίσεις. Πόρους και προεγκρίσεις που εξασφαλίσαμε 

αξιοποιώντας τα χρηματοδοτικά εργαλεία των αρμόδιων Υπουργείων, της 

περιφέρειας Πελοποννήσου διαμέσου προγραμματικών συμβάσεων, από το ΠΔΕ, 

το ΕΣΠΑ, από  τομεακά επιχειρησιακά προγράμματα, από  ΣΑΤΑ , το πρόγραμμα 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ του Υπουργείου Εσωτερικών για την Πρωτοβάθμια Αυτοδιοίκηση, 

από το ΤΑΠ ΤΟΚ, από Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και ιδίους πόρους, καθώς και 

είτε ΤΠΔ είτε ΣΔΙΤ. 

Θα ήθελα στο σημείο αυτό να σας παραθέσω ανά θεματική ενότητα συγκεντρωτικά 

τι έκανε η σημερινή Δημοτική αρχή, τι προετοίμασε, τί εκτελεί, τί θα εκτελέσει… 

είτε πριν είτε μετά τις εκλογές του Μάιου… γιατί για εμάς αυτό που έχει σημασία, 

είναι για την κάθε παρέμβαση να καταστεί βέβαιη η χρηματοδότηση  ή να 

εκτελεστεί, ανεξάρτητα από εκλογές. Χωρίς χρονικό ορίζοντα αυτή τη Δημοτική 

θητεία, αλλά με στόχο την ουσιαστική ανάπτυξη του τόπου μας, βάλαμε τις βάσεις 

ώστε όλοι μαζί να συνεχίσουμε δυναμικά την πορεία μας. 

Σχεδιάσαμε με βάση τις ανάγκες των πολιτών και όχι με κριτήριο τον χρόνο των 

εκλογών και την επανεκλογή μας. 

Αυτά από εμάς δεν γίνονται! 



Έχουμε λοιπόν σχεδιάσει και δρομολογήσει ένα μεγάλο πρόγραμμα έργων 

υποδομής και λοιπών παρεμβάσεων που ανέρχεται σε 150.000.000,00 € και 

αλλάζει την εικόνα του Δήμου μας. 

 

Μελετήσαμε, ωριμάσαμε και τώρα υλοποιούμε, σε τομείς όπως: 

 

ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων  5.282.350,00 

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων 355.766,80 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων 4.122.660,00 

ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων 4.114.974,00 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ & ΜΟΥΣΕΙΑ συνολικής δαπάνης 

παρεμβάσεων 7.909.844,79 

ΚΤΙΡΙΑ & ΥΠΟΔΟΜΕΣ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων 3.891.600,00 

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ – ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ – ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΕΙΣ συνολικής 

δαπάνης παρεμβάσεων 29.997.441,85 

ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΣΗΜΑΝΣΕΙΣ συνολικής δαπάνης 

παρεμβάσεων 5.185.000,00 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ – ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ συνολικής 

δαπάνης παρεμβάσεων  818.560,00 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΙΜΜΑΤΩΝ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων 675.000,00 

ΕΡΓΑ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων 4.219.136,00 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΕ LED συνολικής δαπάνης 

παρεμβάσεων 3.375.751,00 

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ (Υπόγεια Παρκινγκ) συνολικής δαπάνης 

παρεμβάσεων  7.000.000,00 

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ συνολικής δαπάνης παρεμβάσεων  410.000,00 

ΠΡΟΝΟΙΑ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΝΟΧΗ συνολικής δαπάνης 

παρεμβάσεων  4.178.738,00 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΙΣΗΣ συνολικής δαπάνης 

παρεμβάσεων  416.666,40 

 

Αγαπητές φίλες & φίλοι 

Πολλοί μας χαρακτηρίζουν ονειροπόλους κάθε φορά πού δημοσιεύουμε ένα νέο 

έργο  ή μία επωφελή παρέμβαση για τους συνδημότες μας. 

Μας κατηγορούν ότι λέμε θα και θα, και πως τα λέμε αυτά προεκλογικά. 

Τους απαντάμε λοιπόν! 

Όλα όσα σήμερα εδώ ακούσατε θα υλοποιηθούν, γιατί σχεδόν όλα έχουν εγκριθεί 

ΚΑΙ χρηματοδοτηθεί, ενώ για κάποια άλλα αναμένεται η ολοκλήρωση των  

γραφειοκρατικών διαδικασιών για να προχωρήσουν πια,  όλα μαζί σε 

δημοπρατήσεις. Έτσι μέσα στο 2019 & το 2020 θα έχει εκτελεστεί το 90% των 

έργων  αυτών. 

Δεν σταματάμε όμως σε αυτά πού σήμερα είπαμε εδώ. Μαζί χωρίς διακρίσεις 

προχωράμε,  γιατί μαζί έχουμε  βάλει τις βάσεις για τη καθιέρωση του Δήμου  

Τρίπολης σε έναν πρότυπο Δήμο. 

Να είστε βέβαιοι ότι θα τα καταφέρουμε, σχεδιάζοντας και υλοποιώντας και άλλες 

παρεμβάσεις τα επόμενα χρόνια έχοντας ως στόχο και όραμα το 2021 η πόλη και ο 

Δήμος να είναι έτοιμοι να ανταποκριθούν στην πρόκληση του εορτασμού  των 200 

χρόνων από την έναρξη της εθνικής παλιγγενεσίας. 

Βέβαια το όραμά μας  σε σχέση με το στόχο είναι εφικτό να υλοποιηθεί 

αξιοποιώντας την μεγάλη μας δύναμη πού είναι ο απόδημος Ελληνισμός, οι 

ισχυροί οικονομικοί παράγοντες, δωρητές, η πολιτεία καθώς και την ανάπτυξη του 

Πανεπιστήμιο της Πελοποννήσου   με τη δημιουργία νέων σχολών εδώ στη 

Τρίπολη και στο Λεβίδι, παράλληλα με τις υποδομές που θα του παραχωρηθούν. Οι 

χώροι του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου με το περιβάλλοντα χώρο, όπως ήδη 

προβλέπεται στο νέο νόμο για την Παιδεία, καθώς και κτίρια στο Λεβίδι, που θα 

παραχωρηθούν από τον Δήμο για την δημιουργία της Κτηνιατρικής Σχολής. 



Ο Δήμος Τρίπολης ως φορέας που εκπροσωπεί  όλους του πολίτες της περιοχής θα 

έχει πρωτεύοντα ρόλο  στη προσπάθεια για την ανάκαμψη της . Μιας προσπάθειας 

πού θα συμμετέχουν όλοι οι φορείς και ο κάθε πολίτης ξεχωριστά . Θα είμαστε σε 

διαρκή διάλογο με όλους τους πολίτες για την ευημερία του τόπου μας. Ο 

πολιτικός πολιτισμός ,η  διαφάνεια και η αντιμετώπιση όλων των κατοίκων με 

σεβασμό, καθώς και η διασφάλιση της νομιμότητας……αποτελούσαν και θα 

αποτελούν την βασική αρχή της λειτουργίας  μας. Αυτά τα χρόνια βάλαμε τις 

βάσεις  ώστε όλοι μαζί να συνεχίσουμε δυναμικά την πορεία μας  κάνοντας την 

ανάπτυξη  πράξη προσπάθεια πού έχουμε μέχρι σήμερα καταβάλει με το σχεδιασμό 

πού υπάρχει και το όραμα μας θα μας οδηγήσει  στα αποτελέσματα πού όλοι 

επιθυμούμε. 

Είμαι σίγουρος ότι το Μάιο θα μας δώσετε την εντολή να συνεχίσουμε όλοι, όσα 

μαζί ξεκινήσαμε. 

Σε αυτή την προσπάθεια δεν περισσεύει κανείς. 

Ο νέος νόμος για την αυτοδιοίκηση είναι η επιβεβαίωση της από κοινού πορείας  

πού πρέπει να έχουμε  αφήνοντας στην άκρη την μαύρη προπαγάνδα στην οποία 

μέχρι και σήμερα επιδίδονται  για μικροκομματικά συμφέροντα, άλλοι συνάδελφοί 

μου προσπαθώντας να πείσουν, χωρίς περιεχόμενο στο λόγο τους. 

Το συμφέρων των συμπολιτών μας είναι ο οδικός χάρτης  πού πρέπει να 

ακολουθήσουμε. 

 

Φίλες & Φίλοι 

Αυτό είναι το σχέδιό μας για τον Δήμο μας. Την επόμενη μέρα των Δημοτικών 

εκλογών ο Δήμος Τρίπολης συνεχίζει και φτάνει στα αποτελέσματα που όλοι 

επιθυμούμε. 

Κατανοώ την επιφυλακτικότητα και την καχυποψία που κυριαρχούν στις μέρες 

μας. Θέλω λοιπόν να τονίσω για ακόμη μια φορά, πως αυτά που ακούσατε, είναι 

όλα υλοποιήσιμα! 

 

Είναι ρεαλιστικά και εφαρμόσιμα! 

Είναι τεκμηριωμένα! 

 

Είχαμε την εμπειρία και την ικανότητα να εξασφαλίσουμε τους αναγκαίους 

οικονομικούς πόρους, και θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε όσα χρειαστούν για νέα 

έργα και νέες παρεμβάσεις. 

Το πρόγραμμά μας είναι ο καταλύτης της προοπτικής για τον Δήμο μας. 

Μιας ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ, η οποία είναι…… 

Αυτή που έχουμε ανάγκη να ελπίσουμε. 

 Αυτή που έχουμε ανάγκη να πιστέψουμε. 

Είναι η πεποίθηση ότι αξίζουμε κάτι καλύτερο. 

Ότι δεν συμβιβαζόμαστε με τη στασιμότητα. Δεν ανεχόμαστε  τη μετριότητα. 

Επιδεικνύουμε μηδενική ανοχή στην αδιαφάνεια. 

Είναι η πίστη ότι δεν έχουμε παραδοθεί στις δυσκολίες που, λόγω της οικονομικής 

κρίσης, μας έχουν κυκλώσει. 

Επειδή οι ζωές πολλών συνανθρώπων μας έχουν επηρεαστεί αρνητικά από τις 

επιπτώσεις της κρίσης, δεν μπορούμε να μείνουμε απαθείς. 

Βάλαμε τις βάσεις και συνεχίζουμε με το όραμά μας, υλοποιώντας το σχέδιό μας 

ώστε να φτάσουμε στο αποτέλεσμα. 

Εδώ  είναι κρίσιμη ώρα για το μέλλον αυτού του τόπου. Η κρίσιμη επιλογή που θα 

κάνουμε στις 26 του Μάη. Ο Δήμος του αύριο μπορεί να δώσει λύσεις, μόνο αν 

γίνει αποτελεσματικότερος. 

Εμείς κάνουμε, και θα συνεχίσουμε να κάνουμε την εμπιστοσύνη σας πράξη! 

  

Φίλες και Φίλοι, 

 Σήμερα δεν εγκαινιάζουμε απλά το εκλογικό μας κέντρο 

 Εγκαινιάζουμε την αρχή μιας νέας πορείας για το Δήμο Τρίπολης 



 Εγκαινιάζουμε την συνέχεια του αγώνα μας για να αλλάξει ο Δήμος. 
 Εγκαινιάζουμε την προοπτική μας για το μέλλον. 

Ενώνουμε τις δυνάμεις μας! 

Φέρνουμε αποτέλεσμα! 

Δίνουμε προοπτική! 

Οι προκλήσεις που έχουμε μπροστά μας είναι μεγάλες. Αλλά οι δυνάμεις που 

έχουμε όλοι μαζί είναι μεγαλύτερες. 

Σας καλώ μαζί να προχωρήσουμε! 

Σας καλώ μαζί να νικήσουμε! 

Αυτή η νίκη θα είναι της κοινωνίας! 

Θα είναι η νίκη της ζωής μας! 

  

«ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ» 

  

«ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΡΩΤΕΟΥΣΑ ΤΟΥ ΜΟΡΙΑ» 

ΠΑΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

   

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ 

Δημόπουλος Σπύρος του Χρήστου 

Θεοδωρόπουλος Ιωάννης του Χρήστου   

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΟΡΥΘΙΟΥ 

Γεωργανόπουλος Νικόλαος του Ιωάννη 

Τσουκάτος Νικόλαος του Μιχαήλ 

Φαράντος Γεώργιος του Ιωάννη   

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΛΕΒΙΔΙΟΥ 

 

Γιαννόπουλος Νικόλαος του Γεωργίου 

Θεοδωρόπουλος Νικόλαος του Κωνσταντίνου 

Καρζή Παναγιώτα του Δημοσθένη 

Κωτσίου Κωνσταντίνος του Θεοδώρου 

Παπαχρόνης Παναγιώτης (ΠΙΤ-ΠΑΝ) του Σπυρίδωνος 

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 

Καρώνης Γεώργιος του Σωκράτη 

Πανούτσου Ελένη του Σταύρου 

Σταματόπουλος Δημήτριος του Νικολάου 

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΚΥΡΙΤΙΔΑΣ 

Μπένος Γεώργιος του Ιωάννη 

Στρατήγη Δήμητρα του Ιωάννη   

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΕΓΕΑΣ 

Αδαμόπουλος Γεώργιος του Γιαννάκου 

Μπαφέ – Λεοντάρη Μαρία του Βασιλείου 

Μπουζιάνη – Γιαννιώση Σωτηρία του Γεωργίου 

Τσιπιανίτης Αθανάσιος του Αλεξάνδρου   

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

Αλουπογιάννη Δήμητρα του Γεωργίου 

Ανδριανάκος Χρήστος του Αθανασίου 

Βρέντας Σπυρίδων του Ηλία 

Γαλάνη Ευσταθία του Βασιλείου 

Γεωργουδιούς Αναστάσιος του Μενέλαου 



Γκαζέλης Τιμολέων του Θύμιου 

Γκαργκάσουλας Χρυσοβαλάντης του Κωνσταντίνου Δημητρακόπουλος Ηλίας του 

Βασιλείου 

Δημήτρουλα Παναγιώτα (ΠΟΠΗ) του Γεωργίου 

Ηλιόπουλος Ιωάννης του Χαρίλαου 

Κακλαμάνος Αναστάσιος του Δημητρίου 

Καμπυλαυκάς Παναγιώτης (Πάνος) του Ιωάννη 

Καραλής Θεόδωρος του Ιωάννη 

Καρατζιά – Δούρου Ελένη του Θεοδώρου 

Κοράκη Σταυρούλα του Επαμεινώνδα 

Κούγιας Δημήτριος του Γεωργίου 

Κουτσιούμπης Ιωάννης του Κωνσταντίνου 

Λυμπεροπούλου Βασιλική (Κική) συζ. Ηλία 

Μοίρα Μαρίνα του Παναγιώτη 

Μπακέας Κωνσταντίνος του Αθανασίου 

Μπαρμπέρης Γεώργιος του Κωνσταντίνου 

Μπαρούφης Κωνσταντίνος του Αριστείδη 

Μπόρα Σοφία του Νικολάου 

Μπράβου Αναστασία του Παναγιώτη 

Μπρακουμάτσου Θεοδώρα του Ηλία 

Νάτσης Βασίλειος του Νικολάου 

Ντασιώτη – Ρόκκα Θεοδώρα του Κωνσταντίνου 

Παπαδημητρίου Σωτήριος του Γεωργίου 

Παπαδοπούλου Αικατερίνη του Χρήστου 

Παπούλιας Νικόλαος του Σωκράτη 

Παρασκευοπούλου Ελένη του Παναγιώτη 

Πολύδερα – Ρόδη Γεωργία του Γεωργίου 

Πολυδώρου Μαρία – Γεωργία του Νικολάου 

Προκοπίου Νικόλαος του Χρήστου 

Ρουσιώτης Γρηγόριος του Νικολάου 

Σκιαδά Μαρία του Παναγιώτη 

Σκούρτη Σωτηρία (Ρούλα) του Ιωάννη 

Stan Elena – Viorica του Vasile 

Τότσης Ηλίας του Νικολάου 

Τσιώνη Όλγα του Σπυρίδωνος 

Φατούρος Χαράλαμπος του Ιωάννη 

Ψαρράς Ιωάννης του Γεωργίου 

 

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΦΑΛΑΝΘΟΥ 

Καλδής Αναστάσιος του Νικολάου 

Τριάντου Σταματίνα συζ. Νικολάου 

 


